

ВІСНИК

• Семенівської сільської ради • № 6(31) • червень • 2009 •

День
Конституції
України



28
червня

День
МОЛОДІ



Шановні жителі сільської ради!

28 червня 1996 року був прийнятий Основний Закон нашої держави - Конституція, який закріпив статус України як незалежної, демократичної, правової держави.

Вітаю всіх з державним святом - Днем Конституції. Бажаю всім міцної і непохитної віри в краще майбутнє нашої держави, щастя і добробуту в родинях, здоров'я, миру і наснаги до творіння добрих справ в ім'я українського народу, відчувати себе справжнім громадянином України.

28 червня наша країна також відзначає День молоді. Дорога молоді! Хай на вашій життєвій дорозі буде менше перешкод, а удача завжди супроводжує вас у путі. Будьте щасливими, здоровими, пам'ятайте про свою рідну домівку, своє село. Не втрачайте юнацького запалу і сміливо крокуйте в майбутнє.

І.Д.Герасименко
сільський голова

РОДИНА-МАТЬ
ЗОВЕТ!



22 червня
День пам'яті та
скорботи

О 9.30 ранку на меморіальному комплексі зібралися представники ради ветеранів, працівники апарату сільської ради, лікарняної амбулаторії, культури, вчителі та учні школи, працівники та вихованці дитячого садка. З промовами виступили: сільський голова Герасименко І.Д. та голова ради ветеранів Фендик А.М. До меморіалу та пам'ятника односельчанам поклали живі квіти. З сіл нашої сільради пішли на фронт 843 чол., з них 387 загинули. (За даними Книги пам'яті, підготовленої радою ветеранів у 2004 р.)



21 червня –
День медичного
працівника

Шановні працівники Семенівської СЛА, Остапівського ФАПУ, всі медики – студенти, працюючі, пенсіонери!

Щиро вітаю Вас з професійним святом – Днем медичного працівника. Знання і вміння лікаря завжди користувалися пошаною і цінувалися, як особливий талант.

Нехай завжди і у всьому вас супроводжує успіх! Здоров'я вам, щасливої долі, добра і благополуччя! Зі святом вас, люди благородної професії.

І.Д.Герасименко
сільський голова

Найближчими днями

26 червня

**ВИПУСКНИЙ
ВЕЧІР**

в Семенівській
школі

Початок о 20 год.

Будинок культури
25 червня

ПРЕМ'ЄРА

вистави народного
театру за п'єсою Василя
Гоголя



вхід 3 грн.

Початок о 21 год.

Подальші культурні події

27 червня відбудеться святкова дискотека на честь Дня Конституції України та Дня молоді. За гарної погоди на відкритому танцмайданчику.

28 червня народний театр від'їжджає на всеукраїнський фестиваль театрального мистецтва „Від Гіпаніса до Борисфена” в Очаків, де виступатиме 29 червня о 14.00 в літньому кіноконцертному залі курорту „Очаків”.

1 липня розпочинається літній дискотечний сезон: середа, п'ятниця, субота. Початок о 21.30. В будинку культури в липні – пора відпусток, тому заняття в гуртках художньої самодіяльності поновляться у серпні.

Матеріали XL чергової сесії Семенівської сільської ради 5-го скликання

Сорокова (XL) сесія сільської ради відбулася 18 червня 2009 р. На ній були присутні 11 депутатів з 16 обраних. Для участі в роботі сесії запрошувались голова сільської виборчої комісії Трюхан В.І. та головний лікар Репіна Н.Г.

Сесія розглянула результати проміжних виборів депутата сільської ради по округу №6 (опубліковані в №5 газети) та обрала секретарем сільської ради Телевінову Любов Володимирівну. Телевінова Л.В. приведена до Присяги, в якій, зокрема, говориться «вірно служити громаді та народу Укра-

їни». Їй присвоєно 13 ранг посадової особи місцевого самоврядування. В зв'язку з цим внесені відповідні зміни до штатного розкладу апарату сільської ради та її виконавчого комітету.

Сесія розглянула та затвердила план роботи сільської ради на II півріччя 2009 року. Планом передбачені питання, які будуть розглядатися на сесіях сільської ради та в постійних комісіях. До речі, якщо на сесії розглядатиметься хоч одне питання з цього плану, то вона вважається черговою, всі інші – поза-

(Продовження на стор.2)

**Матеріали ХІ чергової сесії
Семенівської сільської
ради 5-го скликання**

(Продовження. Початок на стор.1)
чергові.

Найбільше часу зайняв розгляд заяв. Сесія задовольнила заяву гр. Талаласвої Н.О. про затвердження технічної документації на приватизацію земельної ділянки загальною площею 0,34 га, яка знаходиться за адресою: с.Семенівна, вул. Леніна 60, де вона придбала будинок.

Сесія розглянула заяву Алтух А.С. про надання їй у власність земельної ділянки розміром до 2 га для ведення особистого селянського господарства. Право на такі ділянки мають абсолютно всі жителі, проте в даний час на території Семенівської сільської ради вільних земель резерву та запасу немає. Тому й задовольнити такі заяви, а вона не єдина, немає можливості. Під час обговорення цього питання депутат від виборчого округу №10 Циноборенко М.О. запропонував навести довідки про землі, які вилучені та переведені в землі запасу сільської ради в дачному кооперативі «Південний Буг», при наявності там землі, перенести розгляд даного питання на чергову сесію сільської ради та надати її у власність заявникам.

Наступні заяви стосувалися оренди ставків, яких на території нашої сільської ради шість. Чотири з них донедавна орендував Дубина В.Л., один – Шалімов О.О. Шостий ставок в селі не орендується. Закон вимагає від орендаря виготовити технічну документацію на кожен ставок, що є доволі непростим та недешевим ділом. Розпорядженням Арбузинської райдержадміністрації ставки, які орендував Дубина В.Л. були забрані з оренди саме через відсутність технічної документації. Тепер Дубина В.Л. подав заяву на оренду лише Ворошилівського та Горьківського ставків. Сесія вирішила розглядати дане питання тільки в присутності заявника, щоб з'ясувати всі обставини і прийняти обґрунтоване рішення.

Один із ставків, «Маточник», на сьогодні залишається без претендентів на оренду. Тому сесія звертається до всіх жителів сільської ради з пропозицією взяти цей ставок в оренду.

Надійшла заява про оренду Ос-

**Ставок «Маточник»
чекає орендаря!**

тапівського ставка від Некрасова Володимира Вікторовича, який діє

від імені шести жителів Остапівки, які, таким чином, вирішили взяти цю важливу для села водойму під свою опіку. Заява задоволена. Сесія спеціально зауважила заборону руйнування гідротехнічних споруд та дозвіл на рибну ловлю вудкою в орендованих ставках.

Розглядалася заява гр. Вицини І.В. про надання дозволу на виготовлення технічної документації земельної ділянки, яка знаходиться на ринковій площі, розміром 30 м² для ведення комерційної діяльності. Мова йде про ділянку, на якій був встановлений його перший кіоск. Заява задоволена.

Розглядалася також схожа заява гр.Авакяна С.Е. на 20 м² ринкової площі. В даний час його кіоск стоїть на вулиці Леніна на місці, де колись були будівлі нашої торговельної кооперації, зокрема, буфет. Заявник обіцяв бути присутнім на сесії, але не з'явився, тому вирішення цього питання перенесено на наступну сесію, адже мова йде про розподіл землі на ринковій площі і тут не може бути дрібниць.

Така ж заява надійшла від гр. Лисенка О.Д. на 20 м² для розміщення палатки. Заява задоволена.

Розглянута і задоволена заява Фесенка С.П. про дозвіл на виготовлення технічної документації для надання у власність земельної ділянки площею 0,21 га за адресою вул. ІІІ Набережна (без номера).

Розглянуті та задоволені дві пов'язані заяви про вилучення з користування земельної ділянки площею 0,33 га за адресою вул. ІІ Набережна (без номера) від гр.Мойса В.І. та від гр.Бесараба В.А. про надання у користування цієї ж ділянки терміном на 1 рік.

Головний лікар Реліна Н.Г. у своїй доповіді вказала, які проблеми в даний час хвилюють працівників нашої амбулаторії. Найбільш тривожні з них – ухиляння від огляду та зловживання спиртним деяких майбутніх матерів. Серед технічних проблем: облаштування заземлення, прибирання руїн на подвір'ї лікарні, перезарядка вогнегасників та ремонт тераси.

Сільський голова Герасименко І.Д. доповіла про відповіді, що надійшли на різні запити сільської ради. Зокрема, стосовно будівництва мостового переходу через р.Корабельну керівництво «Гранітно-Степового Побужжя» не сказало ні «так» ні «ні», проте погоджувати це будівництво відмовилось.

Справа продовжується. Докладніше про інші відповіді в окремому матеріалі.

І знову про дитячий садок

Здавалося, що тут такого складного – розпочати роботу другої групи, тим більше, що ремонт приміщень проведений, вкладені державні кошти, батьки підтримали, зібрали кошти та закупили частково матеріали для своїх дітей. Дуже велика подяка батькам, особливо Васильєвій Зої Вікторівні, яка організувала набір групи, збір коштів, закупила необхідні речі. Але самого лише бажання та ентузіазму для відкриття другої групи виявилось недостатньо. На цьому прикладі ми ще раз переконалися, що для здійснення та вирішення будь-якого сільського питання в першу чергу потрібне фінансування. Наш сільський бюджет недоотримує ці кошти, тому забезпечити роботу навіть однієї групи дитячого садка на цілий рік не може, шукаючи різні можливості та залучивши кошти минулого року планується не закрити дитсадок на зиму, на це потрібно ще залучити 28978 грн.

Для відкриття другої групи з 1 червня необхідно було винайти кошти в сумі 46182 грн., в тому числі 27280 грн. на заробітну плату працівникам, а ще потрібно на продукти харчування, оплату за електроенергію та інше.

Сільська рада звернулася до обласних та районних органів влади з листами про виділення коштів на вирішення цього питання. Була отримана відповідь, що фінансової підтримки на відкриття та роботу другої групи нашого дитячого садка не буде і тільки власними силами – за рахунок спонсорських та благодійних надходжень, сплати податків в повному обсязі та на рівних умовах можна задовольнити бажання батьків – щоб їхні діти відвідували дитячий садок.

Таким чином відкриття другої групи дитсадка знову не вирішилось через недостатність фінансування, але це питання залишається на постійному контролі сільської ради, районної та обласної рад. Батьківські кошти повернуті власникам, все придбане для другої групи дитсадка майно взято на баланс та оприходовано за рахунок коштів із благодійної організації і буде зберігатися для новоприбулих малюків.

І.Д.Герасименко
сільський голова

Internet apxib газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали».

Паперова буря

„Посієш вітер – пожнеш бурю”, – говорить народне прислів'я. Звісно, мова йде не про погодні явища. От як це виглядає у реальному житті.

В травні місяці наша сільська рада вирішила попитати щастя в обласних інстанціях та направила 6 листів з проханням допомогти у вирішенні різних болючих питань. Інстанції зреагували досить оперативно. На сьогоднішній день отримано 14 документів у відповідь і процес, здається, ще не завершився. Поглянемо трохи докладніше.

1. Обладнання для Семенівської амбулаторії та Остапівського ФАПУ.

У відповідь отримано 5 документів. Результуючий говорить про те, що в 2008 році в Арбузинському районі оснащено 4 амбулаторії (Костянтинівську, Новокраснську, Благодатнівську та Саудівську) та 4 ФАПів (Новогригорівський, Іванівський, Кавунівський та Мар'янівський) на суму 306,6 тис. грн. Тому цього року гроші для Арбузинського району вже не виділятимуться і запропоновано районним владним органам вирішити це питання на місці.

2. Шкільний автобус для підвезення остапівських дітей, адже нашому автобусу вже більше 20 років.

У відповідь отримано 2 документи, які підтверджують, що дане питання поставлене на контроль в районних органах та управлінні освіти та науки облдержадміністрації. Остаточного рішення ще немає.

3. Про фінансову допомогу у відкритті 2 групи в дошкільному навчальному закладі „Перлинка”.

Документ у відповідь надійшов один, але доволі вичерпний. В ньому говориться, що „враховуючи вимоги чинного бюджетного законодавства, обласна рада не має можливості надати фінансову допомогу”. Далі пропонується питання відкриття та фінансування другої

групи вирішити на місцевому рівні і про результати роботи доповісти в область. Також пропонується при підготовці звернень з фінансових питань керуватись тим самим законодавством, а не своїми потребами. Іншими словами: „Ну не законні наші потреби!”

4. Будівництво водопроводу.

Маємо 4 документи у відповідь. Це питання має якісь реальні шанси на вирішення. Наш сільський голова побувала на засіданні постійної комісії облради з цього питання і наступна сесія затвердила виділення 380 тис.грн. Арбузинському району на завершення будівництва водопроводу в Семенівці. Коштів, як завжди, малувато, адже необхідні дуже дорогі очисні споруди, так як вода з нашої артезіанської свердловини має вкрай низьку якість. Крім того, знайшлися „помічники” з народу, які вкрали кілька прольотів проводу і тепер для відновлення електропостачання до свердловини необхідно придбати біля 4 км алюмінієвого дроту та стовпи. У минулі роки сільська рада за 28080 грн. виготовила проект водопроводу і з 2004 року на будівництві освоєно 386,7 тис. державних гривень.

5. Ремонт сільських доріг.

Відповіді, поки що, немає.

6. Ремонт дороги від траси „Ульянівка – Миколаїв” до села та вулиць по маршруту автобуса: Мосцова, Горького, Попова, які знаходяться у відомстві райавтодору.

У відповідь маємо 2 документи. Результуючий повідомляє: „... у 2009 році силами філії „Арбузинський райавтодор” були виконані роботи з поточного ремонту даної дороги на суму 147,7 тис.грн. Дорога забезпечує проїзд автомобільного транспорту.”

Звичайно, порівняння цього листування з бурею – це явне перебільшення, тим паче, що за результатами, в більшості випадків, буря розгортається в склянці води. Це просто лише один епізод спілкування нашої сільської громади з „вищими світами”.

Справа про штрафи сільських голів закрита

Державна автоінспекція у березні цього року наклала штрафи у розмірі 1020 грн. на 12 сільських голів нашого району з 14 за бездіяльність у справі покращення стану доріг: ямки, відсутність дорожніх знаків та вуличного освітлення. Це при тому, що вказані питання є постійним головним болем сільських керманів, адже вони потребують значних коштів і не вирішуються тільки через брак фінансування.

22 червня відбулось повторне засідання суду, на якому згадане рішення ДАІ скасоване і сільським головам (серед яких 2 обрані зовсім недавно, у т.ч. й наша) платити штраф не доведеться.

Для довідки.

У 2008 році наша сільська рада за 17091 грн. з місцевого бюджету зробила 192 м² ямкового ремонту по вул. Новій. Ще 59 м² виконавець робіт Абрамян З.П. відремонтував, як благодійну допомогу нашому селу.

На освітлення вулиць витрачено 4490 грн. з бюджету.

2007 року з сільського бюджету витрачено 22120 грн. на ремонт доріг та 15178 грн. на облаштування вуличного освітлення.

Сяйво „Веселки”

В нашій школі діє табір відпочинку та оздоровлення „Веселка”, який відвідує 71 дитина. Час проходить у цікавих заняттях. Відбулися екскурсії до м.Южноукраїнська – музей бойової техніки та дитяче містечко (16-17 червня), а також екскурсія до музею „Партизанської іскри” в с.Кримка (22 червня). Були також екскурсії до річки та в сільську бібліотеку. 11 червня відзначили свято Нептуна біля річки. На конкурсі „міс-Дюймовочка” перемогла Олена Орчинська (4 кл.). Постійно проводяться спортивні змагання та розважальні заходи. А якщо до цього додати відмінне харчування з фруктами та солодощами, то стане зрозуміло, чому дітям так подобається у таборі.

Книжкові новинки

До Семенівської бібліотеки надійшла краєзнавча література:

- Реабілітовані історією. Миколаївська область. Книга 4.
- Голодомор 1932-1933 років. Документи, свідки, коментарі. Арбузинське видання.
- „Голоси з тридцяти третього”. Збірки статей, спогадів.

Арбузинське видання.

- Михайлов В.А. „Партизанська іскра” в полум'ї боротьби.

Науково-методичні розробки музейних уроків, які включають текстові матеріали та фотографії:

1. Ташлай Л.Б. Підпільно-партизанський рух по Миколаївщині в роки Великої Вітчизняної війни 1941-1945 р.р.
2. Ташлай Л.Б. „Шлях до

Перемоги”

3. Ташлай Л.Б. „Іспит на мужність”
4. Петров В.А. „Заселення краю та заснування села Кримка.”
5. Ташлай Л.Б. „Герої Кримки.”
6. Ташлай Л.Б. „Партизанська іскра: трагедія однієї долі”.
7. Редька Л.В. „Пам'ять заради майбутнього”.

Подковиріна Ж.В.
бібліотекар

Міні-міс Семенівка — 2009

Цьогорічний конкурс відзначався, в першу чергу, кількістю учасників. Підготовку проходили відразу 8 маленьких красунь. Щоправда, 31 травня в будинок культури прийшли тільки 7, але це все рівно найвищий показник за останні роки. Напевно, це результат поновлення роботи дитячого садка.

Згідно жеребкування дівчатка отримали такі номери: №1 – Віра Кошева, №2 – Таня Кирток, №3 – Аня Нечаєва, №4 – не з'явилась, №5 – Оля Васильєва, №6 – Аня Іртищева, №7 – Дарина Казімір, №8 – Даніела Аврам.

Конкурсна програма була поділена на кілька блоків, щоб учасниці могли і відпочити, і переодягнутися в інші костюми. В першому блоці кожна з маленьких семенчанок розповіла про себе та свою сім'ю, потім згадали, які у нас є народні свята і прочитали по віршику. Після кількох концертних номерів на сцені з'явилися дві Мальвіни, Червоний Капелюшок, Попелюшка, Зайчик, Русалка та Жар-птиця. Це розпочався конкурс костюмів казкових героїв. Треба було не тільки пройти в костюмі, а й розповісти дещо про нього. Потім пройшов один з найбільш видовищних конкурсів – танцювальний і наші казкові герої хвацько виконали танець маленьких каченят. Знову продовжується концертна програма, і раптом в атмосферу свята вриваються журливі ноти – це вийшли на свій останній танець учасниці ансамблю естрадного танцю „VIP” Катерина Батечко, Альона Журавель та Інна Сергєєва. Проводи так проводи: сльози, квіти, подарунки, грамоти та щира подяка від глядачів за десятки концертів, які ці дівчата провели на сцені.

Далі знову вступили в дію маленькі конкурсантки, розпочалися останні конкурси: „Мамина помічниця” – страва національної кухні, „Спритна господиня” – швидке прибирання в кімнаті та „Пов'язування хусточки”. Глядачі гучними оплесками провели дівчаток і заходилися голосувати, використовуючи свої вхідні квитки. Таким чином визначається, хто ж носитиме звання Міні-міс Семенівка на протязі наступного року. Перед журі стояла задача

*Небо голубое, ставшее для летчика судьбой,
Небо доброе и злое, Голубое, Грозное,
Стало ты моей судьбою –
Я и Бог твой, и подданный твой!*

Самолет разогнался по бетонной полосе, медленно и плавно задрал нос и взмыл, широко распластав крылья, ввысь. Он долго стоял, провожая его взглядом.

Любовь к самолетам пришла к Владимиру с детства. Когда ходил в ясли, рядом было поле. А их водили туда смотреть самолеты. Они низко-низко пролетали над степью и довольно медленно рассыпали удобрения. Будущий летчик успевал «осмотреть и обсудить» в своей маленькой голове каждый. Невозможно описать те чувства, которые возникали у него, когда внизу оставался правильный ромб взлетных полос.

С тех пор Владимир стал завидовать и военным, и гражданским летчикам. Стал завидовать потому, что они могут показать людям все: небо огромное и голубое, сверкающее нагромождение облаков, от которых слепит глаза. Ночью звезды яркие и немножко теплые. Но, самое главное, летчик может показать землю такую, как видят ее космонавты, окруженную голубым маревом воздуха... Землю такую же бесконечную, как Вселенная, и живую. Раньше Ягодзинский часто слышал, а иногда ему вталкивали, что тот, кто хочет чего-нибудь добиться, должен трудиться и день,

підрахувати ці голоси та визначити переможниць у різних номінаціях. Отож за результатами конкурсів Віра Кошева стала міс Мода, Таня Кирток – міс Чарівність, Аня Нечаєва – міс Господарочка, Оля Васильєва – міс Елегантність, Аня Іртищева – міс Посмішка, Дарина Казімір – міс Спритність, Даніела Аврам – міс Оригінальність. А велике глядацьке журі присвоїло звання міні-міс Семенівка 2009 Даринці Казімір. Діадему переможці їй вручила Ліза Чехлова - наша міс-2008.

Конкурс фінансувався з коштів громадської організації „Фонд підтримки театру”. Завдяки високій явці глядачів, всі витрати були покриті виручкою від продажу квитків. Звісно, Фонд може направляти всю

Небо – его судьба

и ночь не покладая рук. Владимир стал придавать этому большого значения, настойчиво и упорно шел к своей цели.

После окончания школы поступил в Харьковский авиационный институт. Сначала было трудно учиться. Но тот, кто хочет найти свое место в жизни, должен трудиться. Когда летчик окончил институт, начались полеты:

*Раздается команда на взлет,
Как пароль заоблачных высот, –
И в небо наши уходят дороги
От земных незаметных ворот...
Были бури, и грозы, и лед,
Но звала команда нас на взлет,
А мы бывали в таких переделках, –
Лишь летавший все это поймет...*

Своей машиной Ягодзинский выписывал воздушные кружева в небе Чехословакии, Забайкалья, Белоруссии, Украины. В Белоруссии продолжает трудиться и сейчас.

Его самолет снова разогнался по бетонной полосе и взмыл, широко распластав крылья, ввысь. И ведут эти машины люди, посвятившие жизнь небу, прошедшие трудный и тернистый путь к своей мечте.

Книга „Сага про квітку з каменя” вже написана. Зараз з нею працюють рецензенти. Матеріал, написаний вище, входить до її другої частини, яка має назву „Люди з легенди”.

А.Б. Ягодзинська

виручку на організацію конкурсу тільки відчуваючи постійну підтримку ЗАТ „Оберіг” в інших своїх справах. А підприємці Багішеві й цього року пригостили всіх дітей-учасників цього заходу морозивом.

Конкурс мав певний резонанс у нашій громаді, наступного дня довелось почути цілих чотири альтернативних „правильних” результати голосування. Це зайвий раз доводить наскільки гарними і гідними найвищого звання були всі учасниці конкурсу. А будь-які чутки про махінації – то вигадки. Все було чесно. Зрештою, ми ж не Президента обираємо. Зрозуміло, своя дитина видається найкращою і це свята правда. У цьому сенс батьківського життя, у цьому смак цього життя і його найвища ціль.

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с. Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26/Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк. арк. **Тираж:** 219
Адреса друкарні: Южноукраїнськ БП «Чайка», кім. 49. **Зам. № 75**

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 23.06.2009 р.
Редактор М. Давиденко